

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

16+

антиспрут.рф

7 декабря 2017 года №48 (1259)

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

В ОЛИМПИЙСКОМ парке Сочи на стадионе «Фишт» (на снимке) во время Чемпионата мира по футболу-2018 сыграют 15 июня в 21.00 Испания-Португалия из группы В. 18 июня в 18.00 – команды из группы G – Бельгия-Панама. 23 июня в 18.00 – команды из группы F – Германия-Швеция. (Германия – действующий чемпион мира). 26 июня в 17.00 сыграют команды из группы C – Австралия-Перу. 30 июня в Сочи на стадионе «Фишт» состоится матч 1/8 финала, между победителем группы A (где сборная России) и командой, занявшей второе место в группе B, в которой Португалия, Испания, Марокко, Иран.

7 июля в Сочи состоится четвертьфинал Чемпионата-2018.



СПОРТ ♦ СПОРТ

СОБЫТИЕ МИРОВОГО ЗНАЧЕНИЯ



В МОСКВЕ состоялось спортивное событие мирового значения, на котором присутствовал Президент РФ Владимир Путин – жеребьёвка чемпионата мира по футболу в 2018 году в России.

За выход в следующую стадию чемпионата вместе с Россией в группе А будут бороться команды Саудовской Аравии, Египта и Уругвая. Специалисты оценивают шансы хозяев турнира на выход в следующую стадию высокими. Тренер команды Германии в интервью высказал желание, чтобы в финале за главный приз боролись команды Германии и России.

Можно к этому относиться скептически. Но как знать... Думал ли кто-нибудь, что в своё время победителями чемпионата Европы станет команда Греции...

Матч открытия Чемпионата мира-2018 «Россия»-«Саудовская Аравия» состоится в 18 часов 14 июня в Москве на стадионе «Лужники». 19 июня сборная России встретится в Санкт-Петербурге со сборной Египта, а 25 июня в Самаре – Уругвая.

По материалам трансляции федеральных каналов ТВ жеребьёвка чемпионата. НА СНИМКАХ: в олимпийском парке Сочи. Фото В. Лебедева.



По имеющейся у «Антиспрута» информации, тимашевские власти намереваются за 8,5 месяца возвести двухэтажное здание площадью застройки 843,7 м.кв. по улице Курганной, на берегу реки Кирпили – на территории спортивной гребной базы. Намерение заслуживает одобрения. Но... совсем недавно к гребной базе проложена асфальтированная дорога. Что же от неё останется, когда здесь начнетходить строительная техника? Разве можно так хозяйствовать???

В. ЛЕБЕДЕВ. Фото автора.

ХОРОШО ГРЕБЕМ, А БУДЕМ ЕЩЕ ЛУЧШЕ. ЗА ЧЕЙ СЧЕТ?



● КРИМИ-ВЕСТИ

«ОТ СУМЫ И ОТ ТЮРЬМЫ НЕ ЗАРЕКАЙСЯ...» - 4

(Всё вместе означает, что не стоит хвастаться, что не обнищаешь и не сядешь в тюрьму, кем бы ты ни был...)

СКОЛЬКО ВЕРЕВОЧКЕ НЕ ВИТЬСЯ, А... СРОК БУДЕТ

Да уж, жизнь многократно подтверждала актуальность поговорки на счет веревочки... И ещё не раз подтвердит.

ПО ИНФОРМАЦИИ следственного управления СКР по Краснодарскому краю бывший глава Павловского района Алексей Мельников признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 2 ст. 285 УК РФ). Суд назначил 45-летнему Мельникову наказание в виде 3 лет лишения свободы в колонии общего режима. В ходе следствия и в суде было установлено, что в 2014 году

Мельников, будучи главой, уведомил руководителей предприятий, арендовавших несколько земельных участков о расторжении договоров аренды. Затем эта земля без проведения торгов была предоставлена в аренду предпринимательнице. Предыдущие арендаторы тоже заявляли о намерении участвовать в торгах, но были лишены этой возможности. Тем самым Мельников, по выводам следствия и суда причинил ущерб государству на сумму около 2 миллионов рублей.

Приговор экс-главе района пока ещё не вступил в законную силу. Но что-то подсказывает, что это только вопрос времени.

Оперативное сопровождение по уголовному делу

осуществляло УФСБ по Краснодарскому краю.

НЕДАВНО «Антиспрут» информировал, что по сообщению правоохранительных органов возбуждено уголовное дело по ст. 286 УК РФ «Превышение должностных полномочий» в отношении главы Лабинского района, Героя труда Кубани Александра Садчикова, обладателя многих других наград и почетных званий. Чем закончится следствие, предсказывать не берёмся.

ПРОСМАТРИВАЕТСЯ тенденция, что уголовные дела в отношении руководящих работников муниципалитетов возбуждаются за «грехи» прошлых лет. Как бы подтверждая «народное творчество» по поводу «выводящейся веревочки»...

Следующая информация подобного рода от правоохранителей, скорее всего, не заставит себя ждать. Кого-то из недобросовестных чиновников, ожидающих «своей очереди», надо полагать, уже мучают ночные кошмары...

ТЕМ ЖЕ управленцам, которые ещё не запятнали честь государственного или муниципального служащего, следовало бы крепко задуматься над всем этим. Особенно тем, кто подписывает сомнительные документы по чьей-то настойчивой «рекомендации» с заверениями о том, что в случае чего – отмажут... Жизнь показывает, что «рекомендатели» обычно остаются в стороне, а поставившие свои подписи рано или поздно несут ответ-

ственность, что называется, по полной программе.

Так что лучше лишиться «престижной» должности, но затем спать спокойно...

Х Х Х

В ОТНОШЕНИИ двух человек в Крымском районе возбуждено уголовное дело. Среди подозреваемых женщины, которая по версии правоохранителей предоставила ложные сведения о приобретении этими людьми различных участков. То есть фальсифицировала доказательства по гражданским делам.

А её сообщник получал право собственности на земельные паи и продавал. Тем самым парочка нанесла ущерб департаменту имущественных отношений края на сумму около 67

миллионов рублей. Следствие продолжается.

В БРЮХОВЕЦКОМ районе задержали организованную преступную группу из Адыгеи, члены которой пытались незаконно снять деньги из банкомата в администрации здания.

ПО ПОСТУПИВШИМ из структур ФСБ материалам возбуждено уголовное дело в отношении ведущего специалиста-эксперта и бывшего главного специалиста-эксперта межмуниципального отдела по Лабинскому и Кургинянскому районам управления Росреестра по Краснодарскому краю, которые подозреваются в покушении на получение взятки.

По материалам сайтов правоохранительных органов.

ВОССТАНОВИТЬ И ВОЗМЕСТИТЬ

О ПОРЯДКАХ в частных фирмах даже не стоит упоминать: «Пошел вон!» – и все дела. К сожалению, при капитализме, который в бывшей советской стране почему-то стыдливо называется рыночными отношениями, государство почти никак не может повлиять на частных работодателей. Например, не могу припомнить какого-нибудь громкого судебного процесса, где была бы доказана и примерно наказана дискриминация по возрастному признаку среди соискателей рабочих мест. И хотя с введением статьи Закона «О занятости населения в Российской Федерации», запрещающей указание в объявлении о при-

Прежде, чем описать сегодня первое дело в нашем регулярном судебном обозрении, вспомним, сколько раз нам приходилось слышать о самодурах-начальниках, измывающихся над подчиненными. Как говорится, сплошь и рядом. При этом необязательно грубо нарушать трудовое законодательство. Почти любого работника можно замучить бесконечными мелочными придирками, устроить такую слежку, что человеку уже не до работы в ожидании очередного выговора и угрозы увольнения. При этом наши хваленные профсоюзы, если они есть на предприятии или в учреждении, за редким исключением помалкивают «в тряпочку». Чаще всего работник, на которого въелось руководство, просто пишет заявление по собственному желанию.

чок» с микрофоном, позволяющий шпионить за кем бы то ни было. Или миниатюрная видеокамера, вмонтированная в брошику, булавку для галстука, авторучку или наручные часы.

Именно такие «ходики» и хотел сбыть некий Евгений Шугай, воспользовавшись самым популярным для купли-продажи сайтом в сети Интернет. И приобрел он наручные часы со встроенной видеокамерой, кстати, тоже через Интернет на одной из китайских торговых площадок.

Доказательством тому, что этот электронный ширпотреб из Поднебесной является самым настоящим шпионским гаджетом, может служить недавний



еме на работу возрастных, половых и национальных ограничениях, их сейчас почти не видно, рынок труда для людей за 40 лет почти закрыт.

Впрочем, сегодня речь не о хозяевах бизнеса, нарушающих закон, а о вполне себе бюджетном муниципальном учреждении здравоохранения Тимашевская центральная районная больница, на которую подала в суд ее работница.

Суть иска в следующем. Акушер-гинеколог В. обратилась в суд с просьбой о признании незаконным приказа о расторжении с ней трудового договора, восстановлении в должности врача акушера-гинеколога, взыскании средней заработной платы за время вынужденного прогула, признании незаконным приказа о наложении дисциплинарного взыскания и компенсации морального вреда.

Дело в том, что в начале минувшего лета ей вынесли выговор якобы за то, что в один из майских дней этот врач ушла с рабочего места, не поставив об этом в известность руководство и коллег. Хотя она утверждает, что осуществляла патронаж роженицы, это предусмотрено правилами организации деятельности врача акушера-гинеколога женской консультации.

Однако, взыскание было наложено на нее спустя более месяца с указанного случая. То есть даже с формальной точки зрения наказание врача, как минимум, сомнительно с правовой точки зрения.

Больше того, акушер-гинеколог была уволена из ЦРБ в начале минувшего июля приказом о расторжении трудового договора в связи с однократным грубым нарушением трудовых обязанностей. Основанием для этого сначала послужил рапорт и.о. заведующего женской консультации,

из которого следует, что врач В. не вышла на работу 29 июня без уважительной причины и отсутствовала весь рабочий день.

Столь суровому наказанию не помешала даже объяснительная записка гинеколога, которая пояснила, что на рабочем месте отсутствовала по уважительной причине, так как проходила обследование и томография головного мозга у врача-невролога в краевой клинической больнице, предоставив при этом медицинские документы.

Помимо этого уволенная руководством ЦРБ врач настаивала в суде, что она за три дня до обследования подала заявление на имя главврача с просьбой предоставить ей один день отпуска за свой счет. И на этом заявлении имеется виза ее непосредственного руководителя районной акушерско-гинекологической службы, который не возражал против кратковременной отлучки В. по уважительной причине. Тем не менее, опытному врачу-гинекологу чиновники от медицины указали на дверь.

Складывается впечатление, этот специалист почему-то перестал устраивать руководство, а для увольнения нужен был лишь более или менее обоснованный повод. Об этом можно предложить даже по одному доводу представителя ЦРБ на суде. Дескать, после прохождения исследования у истца не было обнаружено каких-либо заболеваний головного мозга.

Ну, полагаю, что такой аргумент можно отчасти объяснить здоровым профессиональным цинизмом у некоторых медиков, относящихся к человеческому организму с утилитарной, так сказать, точки зрения. Поэтому он и не был принят судом во внимание, поскольку из представленных медицинских документов

следует, что В. страдала и страдает рядом неврологических заболеваний и, действительно, нуждалась в исследовании высокотехнологичными медицинскими аппаратами, наличие которых может быть обеспечено в условиях Краснодарской краевой клинической больницы.

Кстати, в суде выяснилось, что уволенной за прогул В. установлена страховая пенсия по возрасту ранее достижения 55 лет, и, в соответствии со ст. 30 ФЗ «О страховых пенсиях», она, как пенсионер по возрасту, имеет право на отпуск без сохранения заработной платы до 14 дней в году. И суд при этом указал на необходимость учитывать то, что не является прогулом использование работником дней отдыха в случае, если работодатель, в нарушение предусмотренной законом обязанности, отказал в их предоставлении, и время использования работником таких дней не зависело от усмотрения работодателя.

Словом, рассмотрев все доводы сторон и сославшись на множество нормативных документов, регулирующих отношения между работодателем и работником, федеральный судья Тимашевского районного суда Лилия Балашова постановила: восстановить акушера-гинеколога В. в должности врача ЦРБ, о чем внести соответствующую запись в ее трудовую книжку.

К этому следует добавить, что по решению суда ЦРБ предписано возместить работнику не полученный им заработка в размере 60502 рублей, а также взыскать с ответчика в пользу истицы в возмещение морального вреда в связи с незаконным увольнением, денежную компенсацию в размере 30000 рублей.

Необходимо заметить, что ответчик пытается сейчас оспорить это решение в апелляцион-

ной инстанции Краснодарского краевого суда.

* * *

СЛЕДУЮЩИМ делом в нашем судебном обозрении будет дело о несостоявшемся... шпионаже.

Казалось бы, сегодня, когда все люди, чуть ли не до грудничков и древних старцев, вооружены мобильными смартфонами с высококачественными видеокамерами и микрофонами, разговоры о каких-то конституционных правах на информационную неприкосновенность у многих вызывают ироничную улыбку. Ведь каждый человеческий шаг, каждая его реплика, каждый эпизод на улице или работе буквально через несколько минут может стать достоянием миллиардов пользователей Интернета. Да-да, это не преувеличение. И ладно, если сам индивид отсылает свои интимные или попросту срамные фото и видео в разные социальные сети. Но если застигнутого врасплох другого человека стараются таким образом опозорить, унизить или, того хуже, шантажировать – то это уже уголовщина. Ведь по Конституции каждый имеет право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну. Основной закон также не допускает сбор и хранение информации о частной жизни лица без его согласия. А за публикацию данных материалов вопреки воле запечатленного на фото или видео, если это привело к тяжелым последствиям, можно и на нары загреметь.

Отдельной статьей уголовного кодекса России государство преследует тех, кто изготовил, приобрел или сбыл специальную техническую штуковину, предназначенную для негласного получения информации. Например, так называемый «жу-

рандиозный скандал в Украине, где нардеп Александр Онищенко при помощи такого же устройства записал «тонну» разоблачительных разговоров на Петра Порошенко. Онищенко благополучно сбежал с компроматом в Англию, откуда грозит президенту незалежной компроматом.

Так вот, в нашем случае подсудимый Шугай пытался торговаться не компроматом, а часами с миниатюрной видеокамерой. Об этом стало известно сотрудникам полиции, отследившим его через объявление, в связи с чем дальнейшие действия правонарушителя происходили под контролем оперативников.

Подставной покупатель, договорившись по телефону о покупке у Шугая устройства для скрытой видеозаписи, перевел на его счет оговоренную сумму. А злоумышленник, в свою очередь, отправил запрещенный товар по почте на указанный адрес. То есть противозаконная сделка свершилась, что было полностью доказано следствием.

Осознавая это, Евгений Шугай заявил в суде ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в связи с полным согласием с предъявленным ему обвинением. При этом он, разумеется, рассчитывал на значительное смягчение наказания, предусмотренного в подобных случаях.

В результате, с учетом смягчающих обстоятельств (отцовство малолетнего ребенка и раскаяние), а также другие обстоятельства, федеральным судьей Балашовой ему назначено наказание в виде штрафа в доход государства в размере 30 тысяч рублей.

А. ЛАГУТИН.

Материал для публикации предоставила помощник федерального судьи Т. Губская.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ В ХРАМЕ ВОЗНЕСЕНИЯ ГОСПОДНЯ И ЧАСОВНЕ КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА

6 ДЕКАБРЯ, среда. Благоверного великого князя Александра Невского. 8.00 Молебен (храм). 15.00 Вечернее Богослужение с освящением хлебов (храм).

7 ДЕКАБРЯ, четверг. Великомученицы Екатерины. 07.40 Божественная Литургия (храм).

8 ДЕКАБРЯ, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

9 ДЕКАБРЯ, суббота. Святителя Иннокентия, епископа Иркутского. 07.40 Божественная Литургия (храм). 10.00 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

10 ДЕКАБРЯ, воскресенье. Иконы Божией Матери, именуемой «Знамение».

7.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Водосвятный молебен (храм и часовня). 11.00 Панихида (храм и часовня). 12.00 Крещение (храм).

11 ДЕКАБРЯ, понедельник. Священномученика митрополита Серафима (Чичагова). 8.00 Молебен (храм).

12 ДЕКАБРЯ, вторник. 8.00 Молебен о страждущих духом пьянства, табакокурения и наркомании (храм). 15.00 Вечернее Богослужение с освящением хлебов (храм).

13 ДЕКАБРЯ, среда. Апостола Андрея Первозванного. 7.40 Божественная Литургия (храм).

15 ДЕКАБРЯ, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

16 ДЕКАБРЯ, суббота. Преподобного Саввы Сторожевского (Звенигородского). 7.40 Божественная Литургия (храм). 10.00 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

17 ДЕКАБРЯ, воскресенье. Великомученицы Варвары и мученицы Иулиании. 7.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Водосвятный молебен (храм и часовня). 11.00 Панихида (храм и часовня). 12.00 Крещение (храм).

18 ДЕКАБРЯ, понедельник. Преподобного Саввы Освященного. 8.00 Молебен (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

19 ДЕКАБРЯ, вторник. Святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских чудотворца. 6.00 Божественная Литургия (часовня). 7.40 Божественная Литургия (храм).

20 ДЕКАБРЯ, среда. Святителя Амвросия епископа Медиоланского. 8.00 Молебен (храм).

22 ДЕКАБРЯ, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

23 ДЕКАБРЯ, суббота. Святителя Иоасафа, епископа Белгородского. 7.40 Божественная Литургия (храм). 10.00 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм и часовня).

24 ДЕКАБРЯ, воскресенье. Святых праотец (10 годовщина освящения храма святого равноапостольного князя Владимира). 7.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Водосвятный молебен (храм и часовня). 11.00 Панихида (храм и часовня). 12.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

25 ДЕКАБРЯ, понедельник. Святителя Спиридона, епископа Тримифунтского, чудотворца. 7.40 Божественная Литургия (храм).

26 ДЕКАБРЯ, вторник. 8.00 Молебен о страждущих духом пьянства, табакокурения и наркомании (храм).

28 ДЕКАБРЯ, четверг. Священномученика Илариона, архиепископа Верейского. 8.00 Молебен (храм).

29 ДЕКАБРЯ, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм).

30 ДЕКАБРЯ, суббота. Пророка Даниила и трех отроков: Анании, Азарии и Мисаила. 7.40 Божественная Литургия (храм). 9.30 Панихида (храм). 11.00 Крещение (храм). 15.00 Вечернее Богослужение с освящением (храм и часовня).

31 ДЕКАБРЯ, воскресенье. Мученика Севастиана. 7.40 Божественная Литургия (храм и часовня). 10.00 Водосвятный молебен (храм и часовня). 11.00 Панихида (храм и часовня). 12.00 Крещение (храм).

ГЛОБАЛЬНЫЙ ОБВАЛ ПРОЦЕНТОВ ПО КРЕДИТАМ ДЛЯ БИЗНЕСА



ПРОЦЕНТЫ ТАКИЕ НИЗКИЕ,
ЧТО ВАШ БИЗНЕС ДАЖЕ НЕ ЗАМЕТИТ!

ДО «Тимашевский»
ул. Красная, 100

8-800-555-25-18

(звонок по РФ бесплатный)

2-777-888

(для Краснодара)

КБ «Кубань Кредит» ООО. Генеральная лицензия Банка России № 2518. Головной офис: 350000, г. Краснодар, ул. им. Орджоникидзе, 46 / ул. Красноармейская, 32. Реклама. Не является публичной офертой.

Правила безопасного поведения на льду известны каждому. Детям о них ежегодно напоминают в школе, перед началом зимнего сезона предупреждения публикуют в СМИ. Запускают социальную рекламу с напоминанием о том, что нужно быть осторожным на льду. Однако даже принятые меры оказываются неспособными снести на нет ситуации, в которых люди уходят под лед. И далеко не всегда пострадавших удается спасти. Неприятностей можно избежать, зная правила поведения на льду и придерживаясь их, если есть необходимость перейти водоем, показаться на коньках или просто порыбачить.

Минимальная толщина льда, способная выдержать вес взрослого человека, должна составлять не менее 7 см. Для сооружения катка и пешей переправы необходим более прочный слой – 12-15 см., для проезда автомобиля – от 30 см. Прочность покрытия можно определить на глаз, при условии отсутствия снега. Так, наиболее крепкий лед имеет синеватый, либо зеленоватый оттенок, а его поверхность ровная, без пузырьков воздуха. Молочно-белый, без пор и трещин, по прочности примерно в два раза уступает первому. Даже если он очень крепкий, все равно соблюдайте правила поведения на льду. Наиболее «коварным» считается лед, оттенок которого желтоватый, либо матово-белый. Зачастую он пористый и очень ненадежный. Кроме того, если на протяжении нескользких дней температура воздуха выше 0 градусов, то прочность покрытия уменьшается примерно на 25 процентов.

Также следует помнить, что самое тонкое покрытие образует-

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ НА ЛЬДУ

ся у берегов, возле деревьев, зарослей камыша, кустов, бьющих ключей. Отдельную опасность представляют собой проруби и полыни, притрущенные снегом, они практически незаметны. В каких местах лучше всего спускаться к воде или подходить к берегу? К выбору места спуска либо подъема следует относиться не менее внимательно, чем к переходу через водоем. Желательно выходить на лед в местах, не покрытых снегом. Так вы не только видите цвет и толщину покрытия, но и не угодите в не-приметную на первый взгляд прорубь.

Проверяем прочность льда. Чтобы узнать, выдержит ли лед ваш вес, необходимо осторожно на него наступить. Если образуются мелкие радиальные трещины, а покрытие слегка похрустывает, то по такому льду ходить уже можно, однако следует соблюдать при этом предельную осторожность. Ударом ноги проверять прочность не следует, лучше использовать для этой цели бревно, либо лыжную палку. Если после сильного удара выступит вода, то от переправы в этом месте лучше отказаться. Если вы уже находитесь на тонком льду, то возвращайтесь к берегу, ступая по своим же следам. Шаги должны быть скользящими, без отрыва от льда. Ноги следует держать на ширине плеч, что способствует распределению нагрузки на большую площадь. Если лед очень тонкий

и трещит под ногами, передвигаться желательно ползком.

Основные правила поведения на льду: по возможности использовать официальные переправы и не пересекать воду в тех местах, где это запрещено. Если проторенных троп, либо лыжни нет, то перед выходом на лед нужно обязательно наметить будущий маршрут и стараться его придерживаться. Нельзя выходить на лед, который недостаточно прочен или еще не успел окончательно замерзнуть. Тем более нельзя скатываться на тонкий лед на санках, коньках, ледянках, лыжах.

Запрещается выходить на лед в темное время суток, а также если видимость затруднена (снегопад, дождь, туман). Во время обильных осадков или ночью просто не сможете увидеть, что у вас под ногами и правильно оценить ситуацию. Нельзя собираться группой из нескольких человек на одном участке льда. В том случае если переходите группой, стоит рассредоточиться и идти друг за другом по следам на расстоянии нескольких метров. Оптимально переходить замерзший водоем на лыжах, при этом крепление последних должно быть рассеченным, а петли от палок не закреплены на кистях рук. Эта мера предосторожности позволит быстро избавиться от лыж в случае внезапно возникшей опасности. Рюкзак при переходе следует держать на одном плече, чтобы была возмож-

ность быстро его отбросить в сторону. Желательно иметь при себе прочную веревку длиной порядка 25 метров, на одном конце которой необходимо сделать глухую петлю и закрепить груз. Это поможет при оказании помощи человеку, ушедшему под лед.

Зимнее время – настоящий праздник для детей, которые обожают кататься на санках, коньках, ледянках, да и просто одержимы любопытством и желают походить по замерзшей реке либо озеру. Однако родителям не стоит забывать о безопасности и лучше не отпускать детей без присмотра на водоем. Кроме того, важно знать и правила поведения детей на льду, которые по большому счету ничем не отличаются от базовых. Тем не менее рекомендуется учитывать тот факт, что дети более подвижны и менее внимательны, в игре могут и не заметить опасных участков. Необходимо, чтобы ребенок не только соблюдал правила безопасного поведения на льду, но и знал, как действовать в том случае, если он сам или его товарищ уйдут под воду. Алгоритм действий должен быть примерно следующим: не паниковать и звать на помощь, голову при этом держать высоко над поверхностью воды. Как можно быстрее избавиться от лыж в случае внезапно возникшей опасности. Рюкзак при переходе следует держать на одном плече, чтобы была возмож-

следует вылезать медленно, без резких движений, ползком.

Правила поведения на льду зимой включают в себя и оказание помощи пострадавшему. Ползти к пострадавшему следует по-пластунски, предварительно сообщив о том, что идете на помощь. Нельзя приближаться к краю полыни и протягивать руку. В этом случае кромка льда, вероятнее всего, не выдержит, и вы сами провалитесь. Лучше воспользоваться веревкой, шарфом, доской, палкой – одним словом, любым подручным средством. И уже затем осторожно вытягивать человека без резких движений. Запрещается вставать на ноги – перемещайтесь ползком либо перекатывайтесь.

Первая помощь пострадавшему заключается в том, чтобы согреть его, переодеть в сухую одежду, дать горячее питье и сахар. Нельзя растирать тело и использовать для согрева алкоголь.

Как видим, правила поведения на льду достаточно просто запомнить и применять в случае необходимости, зная, что это может сохранить здоровье и жизнь. К сожалению, многие люди преnебрегают ими. Особенно «храбры» люди выпившие. Если вы находитесь с ними в компании, ни в коем случае не поддавайтесь на уговоры выйти на лед. Постарайтесь переубедить такого человека, предложите какую-нибудь альтернативу. Например, занятие, которое его отвлечет от безумной идеи.

Помните, что правила поведения на льду могут спасти вашу жизнь, не пренебрегайте ими.

Р. ИСАЕНКО,
государственный инспектор
ГИМС МЧС России по Краснодарскому краю Калининского
инспекторского участка.

Главному редактору «Антиспрута» Лебедееву В.В.

К юбилеям Краснодарского края и Тимашевского района я, Валентина Яковлевна Еланкина, написала научно-популярную книгу «Станица Медведовская – частьца Кубани». Это единственная книга, в которой изложена история станицы. В ее содержание вошли архивные материалы и воспоминания современников.

Книга писалась пять лет. В администрации станицы, района и края об этом знали и говорили, что нужно ее издать. А теперь в администрации станицы сказали, что деньги медведовских предпринимателей и фермеров должны быть использованы на другие нужды.

Эта книга нужна преподавателям и учащимся в изучении краеведения, истории края и географии. Я решила ознакомить читателей газеты «Антиспрут» с некоторыми фрагментами книги.

Издательство, куда была отправлена рукопись книги для печати, ждет денег.

Я всё же надеюсь, что может быть кто-нибудь откликнется и материально хоть как-то поможет в издании книги об истории Медведовской. Ведь не зря же говорится «С миру по нитке...».

С уважением, В. ЕЛАНКИНА.

Станица**МЕДВЁДОВСКАЯ****– частьца Кубани**

Осенью 1917 года начался этап перехода власти к Советам на Кубани. В каждой станице имелась Красная гвардия из иногородних, к ним примкнула часть казаков-фронтовиков. Атаманы лишились власти.

В Медведовской напряжение нарастало. Дело шло к решающему сражению. Вооруженные силы сторонников революции формировались из отрядов Красной гвардии, а части революционно настроенных солдат – из збдноты. Армия противоположной стороны сформировалась к 1918 году из сторонников старой власти.

Началась гражданская война. Осенью 1918 г. в станицу пришли белые. Семена Кобылятского убили на фронте. Марию арестовали и посадили в старинную Екатеринодарскую тюрьму с толстыми кирпичными стенами, стоящую до сих пор на самом обрыве бурлящей реки Кубани, ранее грязной, бушующей, со страшными водоворотами. В советское время ее жестокий «нрав» приостановили постройкой Кубанского водохранилища. В казематах тюрьмы через окна, задрапированные решетками, проникает тусклый свет, а на улице иногда слышится неприятный звук часовых.

В этой тюрьме Марию случайно удалось встретиться с Иваном Лукичом Хижняком (он впоследствии стал полководцем Советской Армии). В книге «Годы боевые» Иван Лукич вспоминал: «Меня водворили в Екатеринодарскую тюрьму, переполненную политическими заключенными. Через ейских подпольщиков в тюрьме я связался с екатеринодарскими подпольщиками. Установить связь мне удалось через Марию Кобылянскую. Молодая и энергичная женщина из Медведовской в тюрьме познакомилась с машинисткой Адашевой, дочерью надзирателя. От подпольщиков она получала письма и газеты. Адашева и Мария были, своего рода, связующим звеном между политическими заключенными и подпольщиками. Мария Кобылянская познакомила меня с членами городского подпольного комитета: Ф.П. Покровенко, М.С. Кошиным и другими большевиками, находившимися в тюрьме».

Кобылянской удалось бежать из тюрьмы. В 1920 году весной, когда все ожидало, благоухали запах цветущих деревьев, она с надеждой стремилась в Медведовскую, чтобы увидеть двух дочурок. Но над ней нависли грозные тучи. Белогвардейцы, взявшие временно власть в станице, выселили революционерку, опознали и расстреляли ее на глазах дочерей в доме Шкуропатских, который стоял на берегу реки Кочеты (ныне здание сауны).

Читая о Кобылятской, мы видим две фамилии «Кобылянские» – в книге «Годы боевые» и

«Кобылятская» – у Н.С. Сахно, краеведа Медведовской. Из книги «Поиски и находки» узнаем, что после встречи Николая Семеновича с сестрой Марии, Евдокией Лукиничной, он убедился, что согласно подписи на фотографии, на которой запечатлены добродушные молодые люди с подписью «Мария и Семен Кобылятские» – верная фамилия революционерки – Кобылятская.

Не обошла стороной гражданская война Медведовскую.

Страшные жертвы были в станице с приходом белых в 1918 году. Они соорудили виселицу на территории казацкой управы и повесили местных жителей за сочувствие и участие их родственников в революции. Среди повешенных была Мария Кислица, ожидающая четвертого ребенка. Она была родственницей Валерия Федоровича Кислицы, учитель физики школы №10. Повесили Кондрата Моисеевича Маслова и его сына Демьяна Кондратьевича Маслова, Петра Семёновича Петрусенко, Андрея Федоровича Ермоленко, Андрея Павловича Филиппенко, Федора Вдовенко, Кузьму Аркадова, Ивана Сенина, Ивана Муравьева, Петра Ларина и Иссая Григорьевича Ветрова – родственника Юрия Васильевича, председателя совета ветеранов кондитерской фабрики Тимашевска. Не менее ужасными были события в станице 15 апреля 1918 года на станции Ведмидивка.

«После неудачного штурма Екатеринодара и гибели Корнилова, необходимости отступления армии под натиском сил «красных», дело Доброзвольческой армии фактически считалось безнадежным и проигравшим»...

«Деникин шел в сторону станицы Медведовской. До железной дороги оставалось с версту, когда к генералу Маркову подъехал верховой из дозора и доложил: «В железнодорожной будке виден свет, но на железной дороге ни кого и ни чего не замечено».

Воспоминания Деникина:

«Генерал Макаров останавливает колонну и, приказав ей ждать распоряжений, сам с нескользкими верховыми едет вперед. В колонне, шедшей до сего момента спокойным, равномерным шагом, сонные бойцы столкнулись. Стоят. Тишина. И в этой тишине, как темная, тихая и зловещая молния, проносятся слова: «Железная дорога». Напряжены нервы всех.

Не доехав несколько шагов до будки, генерал Марков соскачивает с лошади и в сопровождении трех человек идет быстро к ней иходит в нее. В будке два человека. Один – у телефона. Генерал устраняет последнего от телефона.

– Я генерал Марков! Кто на станции? – спрашивает он. От-



вет – бронепоезд и два эшелона с красногвардейцами. В ответ ничего нового.

– Колонне впереди остановиться, не доходя шагов 200 по железной дороге! – приказывает генерал Марков. Офицер карьером мчится к колонне и передает приказание. Колонна быстро идет к переезду. Телефонный звонок, и генерал Марков берет трубку.

Со станции спрашивают:

– Спокойно ли на посту? Нет ли кадет?

– Совершенно спокойно, – был ответ. Однако со станции передали, что «для верности» к переезду подойдет бронепоезд.

– Пришлите, товарищи. Оно будет, вернее, – согласился генерал Марков.

Немедленно послышались короткие, твердые распоряжения подъехавшим к будке начальникам.

– Сейчас подойдет красный бронепоезд. Его мы не должны упустить, – заявил генерал Марков.

Полковнику Миончинскому приказано одно орудие навести через полотно железной дороги и поставить на позицию для стрельбы по бронепоезду в упор, в боковину, другое – у переезда, для стрельбы вдоль железной дороги. Полковнику Бонину – сорвать телефонные и телеграфные провода в сторону Екатеринодара. Вызвать конных подрывников для подрыва железнодорожного полотна в ту же сторону и как только возможно дальше, причем добавлено:

– Это задание нужно выполнить, в нем наше спасение.

Третье приказание для инженерной роты:

– Завалить у будки шпалами железнодорожную линию.

Генералу Боровскому – выслать сильный заслон в сторону станции Медведовской для обеспечения дороги, по которой идет армия, часть сил расположить вдоль железной дороги, часть перевезти через дорогу и выставить их также заслоном в сторону станции. Конвою и «артиллерийской роте» занять станцию Медведовскую. Кубанскому стрелковому полку оставаться в готовности.

Приказания выполнялись быстро. Через 5 минут орудие штабс-капитана Шперлинга уже стояло на позиции, в 15 шагах от полотна, и было нацелено. Рядом с ним – два батарейных пулемета. Генерал Марков – на пополне железной дороги, ходит нервными шагами. Лежащие в цепях бойцы видят его характерную в высокой папахе фигуру. Он зорко всматривается в сторону, откуда должен пойти бронепоезд. Он, конечно, думает: все ли нужные распоряжения сделаны? Он посыпает конного офицера в обоз армии с приказанием: команде выздоравливающих немедленно идти в станицу. Он подходит к цепи 4-й роты и, заметив по блестящим погонам полковника Биркина, приказывает ему с вводом идти вдоль пополнна с правой стороны к станции и «атаковать» ее, но, если будет встречен бронепоезд, ничем не выдавать свое присутствие. Полковник Биркин, смущенный таким приказом, тем не менее, быстро двинулась вперед со своими 10 человеками. Из станицы прискасал в всадник с донесением: красных там нет, и скакет назад с приказанием конвою наступать на станцию.

Тишина. Тьма. Прошло с полчаса времени. В лежащих цепях офицерского полка многие уснули.

ли. Полковник Биркин со своим вводом был уже на пополне, на станции, когда заметил тихо идущий бронепоезд. Не выдержали нервы, и часть его ввода побежала вправо, к небольшому леску, находящемуся в 100 шагах. Это было кладбище. Полковник Биркин с оставшимися, прижался к земле в железнодорожной канаве. Слегка шипя, бронепоезд прошел мимо лежащих, рассыпая под себя искры из топки.

Потеряв половину своего ввода, полковник Биркин уже не решился исполнить приказание Маркова – атаковать станцию.

– Бронепоезд! – пронеслось по цепи ближайшей к железной дороге роты, и... в мгновение люди вскочили и побежали от дороги. Начальники слева удержали их.

– Кто там? – раздался громкий голос. В ответ – полное молчание. С поезда застричил полной очередью пулемет, а сам он, не останавливаясь, медленно приближался к железнодорожной будке.

Генерал Марков давно увидел противника и... приготовился. В руке у него ручная граната. Он снял свою белую папаху и пошел навстречу бронепоезду. Он встречает его на том месте, куда нацелено орудие штабс-капитана Шперлинга.

– Кто на пути? – спрашивают с бронепоезда.

– Не видно, что свои! – отвечает генерал Марков, отбегая от патрона.

Первый снаряд попадает в колеса паровоза, второй – в паровоз. Бронепоезд останавливается, но открывает огонь из двух орудий и пулеметов во все стороны. Затрещали пулеметы артиллеристов, винтовки близлежащих цепей. От попаданий снарядами в вагоны, они загорелись. Разнеслось «Ура» четвертой и инженерной роты. Со всех сторон бросились матросы «макаровцы». Стреляли в стены вагонов, взбирались на крышу, рубили топорами отверстия, бросали в отверстия гранаты... скоро все кончилось. Слышался только треск горящих патронов.

Одержанная победа добровольцами у станции Ведмидивка способствовала появлению у них новой надежды на успех. Марковцы потом сочинили песню «Смело вперед, за Отчизну Святую!».

Власть деникинцев продержалась не долго.

на снимках: В. Еланкина; храм в станице Медведовской.

Фото из архива «Антиспрута».

ПОМНИТЕ СВОИХ УЧИТЕЛЕЙ

В последнее воскресенье уходящего ноября состоялось торжественное открытие мемориальной доски учителям тимашевской железнодорожной школы №53 (ныне №19) по адресу: ул. Братьев Степановых, 4, на доме, в котором они проживали. Благодаря такому событию в памяти земляков навсегда останутся имена педагогов, которые посвятили большую часть своей жизни нелегкой профессии учителя: Ковалевской Анны Платоновны, Иноземцева Николая Ивановича, Охрименко Людмилы Андреевны, Муращенко Людмилы Владимировны и Сидоровой Нины Семеновны.

Это мероприятие стало значимым не только для школьного коллектива, но и для общественности нашего города. Было сказано много теплых слов в адрес учителей от благодарных учеников, выпускников разных лет, коллег и родственников. На открытие памятного знака из Новочеркасска приехала племянница Ковалевской А.П. Она рассказала, какой трудолюбивой, ответственной, преданной своему делу, требовательной к себе и ученикам была ее тетя. А еще она стала опытным наставником для молодых педагогов. До сих пор в семье бережно хранят открытки и письма от ее любимых учеников и коллег, в которых они не только поздравляли Анну Платоновну с праздниками, но и с радостью делились с ней всеми событиями, произошедшими в их жизни. Вот такие простые и добрые отношения между людьми, наряду с множеством благодарностей и грамот за многолетний учительский труд, а это более полувека, и характеризуют этого человека.

Под аплодисменты собравшихся была скинута белая материя, прикрывавшая мемориальные таблички, и рядом с ними в знак благодарности и памяти педагогам были воз-

ложены свежие цветы.
КОВАЛЕВСКАЯ Анна Платоновна – преподаватель географии, Заслуженный учитель РСФСР, ветеран-педагог. Проработала в ж/д школе №53 без перерыва с 1946 года – а это более 50 лет.

Полностью отдавала себя любимой работе. Мудрый и талантливый педагог, учитель по призванию, до глубины души преданная своему делу, она умело и творчески подходила к педагогическому

процессу. Ребята с большим интересом впитывали знания по ее предмету. Она до конца жизни помнила имена и фамилии многих своих учеников. У нее была настоящая профессиональная память. Не всем такое дано.

Родилась Ковалевская Анна Платоновна 22 сентября 1922 года в станице Медведовской. Муж её был военным лётчиком, участником Великой Отечественной войны. В школе преподавал автодело.

Скончался супруг из-за болезни вследствие фронтовых ранений. Рано ушел из жизни и сын. Потерю близких людей Анна Платоновна пережила мужественно. На 92 году жизни не стало и ее. По собственной воле похоронили учителя в станице Медведовской рядом с родителями и родственниками. В Тимашевске у неё из родных никого не было.

ИНОЗЕМЦЕВ Николай Иванович – учитель по черчению и рисованию. В

школе проработал с 1947 года до ухода на пенсию. Заслуженный учитель.

Спокойный, выдержаный, добрый, внимательный. Он мог на доске рукой без циркуля начертить ровный круг. Его уроки всегда были интересными. Всё, чему учил Николай Иванович ученикам: рисовать, чертить, красиво писать, пригодилось в их жизни. Ученикам Николай Иванович ставил только хорошие оценки и редко давал домашнее задание,

так как всё намеченное успевали сделать на уроке. Ушёл из жизни Иноземцев Николай Иванович 8 августа 2012 года. Похоронен в городе Тимашевске.

ОХРИМЕНКО Людмила Андреевна – учитель из-за ветерана ж/д школы №53, ветеран-педагог. Проработала здесь с 1947 года до ухода на пенсию.

Благодаря ее труду и труду коллег после войны школа вновь открыла свои двери для учащихся. Талантливый педагог и организатор. Она была инициатором многих замечательных школьных традиций и боролась за их сохранение и приумножение. Все свои знания, умения, опыт передавала ученикам. Ушла из жизни 5 июня 2013 года. Похоронена в городе Тимашевске.

МУРАЩЕНКО Людмила Владимировна – учитель трудового обучения. Участница Великой Отечественной войны. Наравне с мужчинами переносила она тяготы трудной военной жизни. Будучи еще школьницей, ученицей 10 класса, она добровольно ушла на фронт радиостанции. Участвовала в обороне Москвы. После окончания войны вся жизнь Людмилы Владимировны была связана со школой.

СИДОРОВА Нина Семёновна. После окончания московской школы радиостанции Нина Семёновна попала в распоряжение Украинского штаба партизанского движения в городе Киеве. Войну она закончила в 1945 году. После демобилизации и окончания Краснодарского пединститута Нина Семёновна всю жизнь посвятила ученикам.

Спокойный, выдержаный, добрый, внимательный. Он мог на доске рукой без циркуля начертить ровный круг. Его уроки всегда были интересными. Всё, чему учил Николай Иванович ученикам: рисовать, чертить, красиво писать, пригодилось в их жизни. Ученикам Николай Иванович ставил только хорошие оценки и редко давал домашнее задание,

После смерти похоронена в городе Тимашевске.

Инициативная группа выпускников СОШ №53 (ныне №19).

Фото авторов.



22 ноября на железнодорожной станции Тимашёвская в очередной раз совершил остановку спецпоезд Либерально-демократической партии России (ЛДПР), который регулярно, не менее раза в год совершает агитационные поездки по городам и всем нашим огромной страны.

ПОДАРКИ



Специальный поезд ЛДПР на перроне встречали местные партийные активисты с флагами и несколько десятков тимашевцев, среди которых доминировали люди преклонного возраста. Персонал поезда, одетый в фирменные спецочки, быстро и деловито установил на перроне звукоусиливающую аппаратуру и приступил к раздаче небольших памятных подарков с символикой ЛДПР: футбольочек, кепочек, тетрадочек, пакетиков с овощными семенами и пачек с чаем. При этом непрерывно говорящий в микрофон спикер поезда попросил собравшихся не волноваться и не суетиться. Мол, никто с митинга без подарка не уйдет, так как перед длительным путешествием к агитационному поезду прицепили аж три вагона с партийной атрибутикой.

А в это время на перроне в импровизированной приемной юристы от ЛДПР скоровисто принимали письменные обращения и жалобы на имя самого Жириновско-

го, который, как известно, вновь собирается участвовать в президентских выборах.

Жаль, но самого Владимира Вольфовича тимашевцы, несмотря на упорные слухи, в этот раз так и не увидели. Зато устроители митинга заверили, что в поезде едут депутаты Госдумы. А также руководство краевого координационного центра ЛДПР.

Пробыв на нашей станции некоторое время партийный состав продолжил поездку по намеченному вождем ЛДПР маршруту.

А. ЛАГУТИН.

На снимках: так встречали спецпоезд ЛДПР в Тимашевске.

Фото автора.

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

11 декабря ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.15, 4.15 Контрольная закупка.
09.50 "Жить здорово!" (12+).
10.55, 3.15 Модный приговор.
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15 Премьера. "Бабий бунт". (16+).
12.50, 17.00, 1.15 "Время покажет". (16+).
15.15 "Давай поженимся!" (16+).
16.00, 2.15, 3.05 "Мужское / Женское". (16+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.45 "На самом деле". (16+).
19.50 "Пусть говорят". (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Серебряный бор". (16+).
23.30 "Вечерний Ургант". (16+).
00.00 "Познер". (16+).
01.00 Ночные новости.



РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время.
12.00 "Судьба человека". (12+).
13.00, 19.00 "60 минут". (12+).
15.00 Т/с "Морозова". (12+).
18.00 "Прямой эфир". (16+).
21.00 Т/с "Тайны следствия-17". (12+).
23.15 "Вечер с В. Соловьевым". (12+).
01.50 Т/с "Фамильные ценности". (12+).



НТВ

05.00, 6.05 Т/с "Хвост". (16+).
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
07.00 "Деловое утро НТВ". (12+).
09.00, 10.25 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+).
11.20 Т/с "Подозреваются все". (16+).
12.00 Т/с "Свидетели". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 16.30 "Место встречи".
17.00 "Специальный выпуск". (16+).
18.00 Т/с "Ментовские войны". (16+).
19.40 Т/с "Чужое лицо". (16+).
21.50 Т/с "Казнить нельзя помиловать". (16+).
23.55 "Итоги дня".
00.25 "Поздняков". (16+).
00.40 Т/с "Агентство скрытых камер". (16+).
01.55 Д/с "Малая Земля". (16+).
02.55 Т/с "Хождение по мукам". (0+).
04.35 Поедем, поедим! (0+).



КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00, 12.45, 13.40, 16.50, 0.15 "Топ-5". (12+).
10.20 "Дорожные происшествия. Итоги". (16+).
10.30 "Арт. Интервью". (12+).
10.45 "Точка зрения ЛДПР". (16+).
11.00, 4.05 "Край аграрный". (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 "Факты 24".
11.40 "Что если?". (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).
11.55, 12.00, 16.40, 19.05, 0.55, 5.15 "Интервью". (6+).
12.30 "Культура здоровья". (12+).
13.00 "Край Добра". (6+).
14.00, 14.40, 15.40, 23.00 "Тема дня". (12+).
17.10 Д/с "История болезни". (16+).
17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).
17.45 "Выбирай". (12+).
18.00, 4.30 "Спорт. Интервью". (6+).
18.15, 4.45 "Исторический портрет". (12+).
18.45, 0.35, 3.50, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).
19.00, 1.55 "Деловые факты". (12+).
19.15, 0.00, 2.00 "Факты. Происшествия". (16+).
20.30, 2.15 "Через край".
22.55 Деловые факты.
01.00 "Факты 24". (12+).



ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.00 Х/ф "Сверстницы". (12+).
09.35 Х/ф "Лекарство против страха". (12+).
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.
11.50 "Постскриптум". (16+).
12.55 "В центре событий". (16+).
13.55 Городское собрание. (12+).
14.50 Город новостей.
15.05, 3.55 Т/с "Миссис Брэдли". (12+).
17.00 "Естественный отбор". (12+).
17.50 Х/ф "Женщина в беде-3". (12+).



20.00 Петровка, 38. (16+).
20.20 "Право голоса". (16+).
22.30 "Революция правых". Спецрепортаж. (16+).
23.05 Д/ф "Без обмана. Вкус Италии". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.35 "Право знать!". (16+).
02.05 Х/ф "Крутой". (16+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.00, 23.45 Новости культуры.
06.35 Д/с "Пряничный домик".
07.05 "Легенды мирового кино".
07.35 Д/с "Пешком..."
08.05, 21.10 "Правила жизни".
08.35, 22.55 Т/с "Аббатство Даунтон".
09.30 Мхатники. Театр времен Олега Ефремова.
10.15, 18.00 "Наблюдатель".
11.10, 0.30 Д/ф "Александр Солженицын".
12.15 "Мы - грамотеи!"
12.55 "Белая студия".
13.35 Д/с "Куклы".
14.15 Д/ф "Гончарный круг".
14.30 Библейский сюжет.
15.10 Д/ф "Я, Майя Плисецкая..."
16.35 Д/с "На этой неделе... 100 лет назад. Нефронтовые заметки".
17.00 "Агора".
19.10 Торжественное закрытие XVIII Международного телевизионного конкурса юных музыкантов "Щелкунчик". Прямая трансляция из КЗЧ.

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.00 "Доктор И..." (16+).
08.35 Х/ф "Командир корабля".
10.35 Д/ф "Любовь Соколова. Без грима". (12+).
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.

21.00 "Спокойной ночи, малыши!"
21.40 Сати. Нескучная классика...
22.20 Д/ф "Дворцы взорвать и уходить..."
00.00 "Мастерская архитектуры с Андреем Черниховым".
01.25 "Pro memoria".
01.40 Концерт.
02.40 Цвет времени.

12 декабря ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.15, 4.25 Контрольная закупка.
09.50 "Жить здорово!" (12+).
10.55, 2.25, 3.05 Модный приговор.
12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
12.15 Премьера. "Бабий бунт". (16+).
12.50, 17.00, 0.30 "Время покажет". (16+).
15.15, 3.35 "Давай поженимся!" (16+).
16.00, 1.30 "Мужское / Женское". (16+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.45 "На самом деле". (16+).
19.50 "Пусть говорят". (16+).
21.00 Время.
21.35 Т/с "Серебряный бор". (16+).
23.40 "Вечерний Ургант". (16+).
00.15 Ночные новости.

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
09.55 "О самом главном". (12+).
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время.
12.00 "Судьба человека". (12+).
13.00, 19.00 "60 минут". (12+).
15.00 Т/с "Морозова". (12+).
18.00 "Прямой эфир". (16+).
21.00 Т/с "Тайны следствия-17". (12+).
23.15 "Вечер с В. Соловьевым". (12+).
01.50 Т/с "Фамильные ценности". (12+).

НТВ

05.00, 6.05 Т/с "Хвост". (16+).
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

07.00 "Деловое утро НТВ". (12+).
09.00, 10.25 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+).
11.20 Т/с "Подозреваются все". (16+).
12.00 Т/с "Свидетели". (16+).
13.25 Обзор. ЧП.

14.00, 16.30 "Место встречи".
17.00 "Специальный выпуск". (16+).
18.00 Т/с "Ментовские войны". (16+).
19.40 Т/с "Чужое лицо". (16+).
21.50 Т/с "Хождение по мукам". (0+).
04.20 Поедем, поедим! (0+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00, 12.45, 13.40, 16.50, 0.15 "Топ-5". (12+).
10.20 "Дорожные происшествия. Итоги". (16+).
10.30 "Арт. Интервью". (12+).
10.45 "Точка зрения ЛДПР". (16+).
11.00, 4.05 "Край аграрный". (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 "Факты 24".
11.40 "Что если?". (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).
11.55, 12.00, 16.40, 19.05, 0.55, 5.15 "Интервью". (6+).
12.30 "Культура здоровья". (12+).
13.00 "Край Добра". (6+).
14.00, 14.40, 15.40, 23.00 "Тема дня". (12+).
17.10 Д/с "История болезни". (16+).
17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).
17.45 "Выбирай". (12+).
18.00, 4.30 "Спорт. Интервью". (6+).
18.15, 4.45 "Исторический портрет". (12+).
18.45, 0.35, 3.50, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).
19.00, 1.55 "Деловые факты". (12+).
19.15, 0.00, 2.00 "Факты. Происшествия". (16+).
20.30, 2.15 "Через край".
22.55 Деловые факты.
01.00 "Факты 24". (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.00 Х/ф "Сверстницы". (12+).
09.35 Х/ф "Лекарство против страха". (12+).
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.
11.50 "Постскриптум". (16+).
12.55 "В центре событий". (16+).
13.55 Городское собрание. (12+).
14.50 Город новостей.
15.05, 3.55 Т/с "Миссис Брэдли". (12+).
17.00 "Естественный отбор". (12+).
17.50 Х/ф "Женщина в беде-3". (12+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры.

06.35 Д/с "Пряничный домик".
07.05 "Легенды мирового кино".
07.35 Д/с "Пешком..."
08.05, 21.10 "Правила жизни".
08.35, 22.55 Т/с "Аббатство Даунтон".
09.30 Мхатники. Театр времен Олега Ефремова.
10.15, 18.05 "Наблюдатель".
11.10, 0.40 ХХ век.
12.15 "Гений".
12.45 Д/ф "Чарльз Диккенс".
12.55 Искусственный отбор.
13.35 Д/ф "Эволюция человека. Как мы здесь оказались?"
14.30, 22.20 Д/ф "Дворцы взорвать и уходить..."
15.10 Х/ф "Анна Каренина".
16.40 Д/ф "Португалия. Замок слез".
17.05 "Близкий круг Юрия Норштейна".
19.00 "Эрмитаж".
19.45 "Главная роль".
20.00 Д/ф "Загадочный предок из каменного века".
20.55 "Спокойной ночи, малыши!"
21.40 "Абсолютный слух".
00.00 Д/ф "План Маршала: похищение Европы?"
01.40 "Формула успеха!".
02.40 Цвет времени.

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00 "Море откровений". (16+).
10.30, 17.45 "Топ-5". (12+).
10.50, 0.15 "Афиша". (12+).
11.00, 18.00, 4.30 "Работаю на себя". (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 "Факты 24".
11.40, 19.00, 22.55, 1.55 "Деловые факты". (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).
11.55, 16.40, 19.05, 0.50, 5.15 "Интервью". (6+).
12.00, 20.30, 2.15 "Через край". (16+).
12.00, 14.40, 15.40, 23.00 "Тема дня". (12+).
12.10 "Культура здоровья". (12+).
12.45 "Факты. Погода". (6+).
13.45 "Горячая линия". (16+).
14.00 "Академия дом. дел". (12+).
14.55, 16.40, 19.05, 0.50, 5.15 "Интервью". (6+).
15.00 "Реанимация". (16+).
15.30 "Факты 24". (12+).
16.00 "Возвращение Мухтара". (16+).
16.30 "Подозреваются все". (16+).
17.00 "Свидетели". (16+).
17.30 "Обзор. ЧП".
18.00 "Место встречи".
18.30 "Спецоперация". (16+).
19.00 "Возвращение Мухтара". (16+).
19.30 "Факты 24". (12+).
20.00 "Документальный фильм". (16+).
20.30 "Факты 24". (12+).
21.00 "Свидетели". (16+).
21.30 "Обзор. ЧП".
22.00 "Место встречи".
22.30 "Спецоперация". (16+).
23.00 "Факты 24". (12+).
23.30 "Факты 24". (12+).
24.00 "Факты 24". (12+).

с 11 декабря по 17 декабря 2017 года

18.45, 0.35, 3.50, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).
 19.15, 0.00, 2.00 "Факты. Происшествия". (16+).
 01.00 "Факты 24". (12+).
 04.05 "Край агарный". (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
 08.10 "Доктор И..." (16+).
 08.45 Х/ф "Мы с вами где-то встречались".
 10.35 Д/ф "Мария Миронова и её любимые мужчины". (12+).
 11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.
 11.50 Т/с "Гранчестер". (16+).
 13.40 "Мой герой". (12+).
 14.55 Город новостей.
 15.10, 20.00 Петровка, 38. (16+).
 15.25 Х/ф "Женская логика". (12+).
 17.35 Х/ф "Женщина в беде-4". (12+).
 20.20 "Право голоса". (16+).
 22.30 Д/с "Обложка". (16+).
 23.05 Д/ф "Список Фурцевой: чёрная метка". (12+).
 00.00 События. 25-й час.
 00.35 Д/ф "90-е Чумак против Кашировского". (16+).
 01.25 Д/ф "Адольф Гитлер. Двойная жизнь". (12+).
 02.15 Х/ф "Горячий снег". (6+).
 04.20 Д/ф "Роковой курс. Триумф и гибель". (12+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры.
 06.35 Д/с "Пряничный домик".
 07.05 "Легенды мирового кино".
 07.35 Д/с "Пешком..."
 08.05, 21.10 "Правила жизни".
 08.35, 22.55 Т/с "Аббатство Даунтон".
 09.30 Мхатники. Театр времен Олега Ефремова.
 10.15, 18.05 "Наблюдатель".
 11.10, 0.40 XX век.
 12.10 Д/ф "Хулиган с душой поэта".
 12.55 "Абсолютный слух".
 13.35 Д/ф "Загадочный предок из каменного века".
 14.30, 22.20 Д/ф "Дворцы взорвать и уходить..."
 15.10 "Чайка".
 16.40 "Россия, любовь моя!"
 17.05 "Линия жизни".
 19.00 "Эрмитаж".
 19.45 "Главная роль".
 20.05 Д/ф "Удивительное превращение тираннозавра".
 20.55 "Спокойной ночи, малыши!"
 21.40 "Энigma".
 00.00 Д/ф "Формула невероятности академика Колмогорова".
 01.40 Концерт.
 02.40 Цвет времени.

15 декабря ПЯТНИЦА

Первый

05.00 Телеканал "Доброе утро".
 09.00 Новости.
 09.15 Контрольная закупка.
 09.50 "Жить здорово!" (12+).
 10.55 Модный приговор.
 12.00, 15.00 Новости с субтитрами.
 12.15 Премьера. "Бабий бунт". (16+).
 12.50, 17.00 "Время покажет". (16+).
 15.15 "Давай поженимся!" (16+).
 16.00 "Мужское / Женское". (16+).
 18.00 Новости с субтитрами.
 18.45 "Человек и закон". (16+).
 19.55 "Поле чудес". (16+).
 21.00 Время.
 21.30 "Голос". Новый сезон. (12+).
 23.30 "Вечерний Ургант". (16+).
 00.25 Х/ф "Полтергейст". (16+).
 02.10 Х/ф "Суррогат". (18+).
 03.55 Х/ф "В ритме беззакония". (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.15 Утро России.
 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
 09.55 "О самом главном". (12+).
 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время.
 12.00 "Судьба человека". (12+).
 13.00, 19.00 "60 минут". (12+).
 15.00 Т/с "Морозова". (12+).
 18.00 "Прямой эфир". (16+).
 21.00 "Юморина". (12+).
 23.35 Торжественная церемония вручения российской национальной музыкальной пре-

ми. Трансляция из Государственного Кремлевского Дворца.
 02.25 Х/ф "Превратности судьбы". (12+).

НТВ

05.00, 6.05 Т/с "Хвост". (16+).
 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
 07.00 "Деловое утро НТВ". (12+).
 09.00, 10.25 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+).
 11.20 Т/с "Подозреваются все". (16+).
 12.00 Т/с "Свидетели". (16+).
 13.25 Обзор. ЧП.
 14.00 "Место встречи".
 16.30 ЧП. Расследование. (16+).
 17.00 Х/ф "Просто Джексон". (16+).
 19.40 Х/ф "Барсы". (16+).
 23.30 "Захар Прилепин. Уроки русского". (12+).
 00.00 "Идея на миллион". (12+).
 01.25 "Мы и наука. Наука и мы". (12+).
 02.25 Т/с "Хождение по мукам". (0+).
 03.45 Поедем, поедим! (0+).
 04.05 Т/с "Брачный контракт". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
 10.00, 13.40, 16.50, 17.45, 23.25 "Топ-5". (12+).
 10.25 "Что если?". (12+).
 10.30 "Спорт. Интервью". (6+).
 10.45 Д/с "История болезни". (16+).
 11.00, 20.30, 2.20 "Работают на себя". (12+).
 11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 "Факты 24".
 11.40, 19.00, 22.55, 1.55 "Деловые факты". (12+).
 11.45, 20.20, 22.45 "Факты. Спорт". (6+).
 11.55, 16.40, 19.05 "Интервью". (6+).
 12.00 "Через край". (16+).
 14.00, 14.40, 15.40 "Тема дня". (12+).
 17.10 "Перекресток". (16+).
 17.40 "Факты. Погода". (6+).
 18.00 "Остановка Политех". (12+).
 18.15 "Мы за спорт". (12+).
 18.30 "Выбираю". (12+).
 18.45 "Горячая линия". (16+).
 19.15, 2.00 "Факты. Происшествия". (16+).
 20.45 "Арт. Интервью". (12+).
 21.00 "Культурная навигация". (12+).
 21.30 "Больше, чем отдых". (12+).
 23.00 "Море откровений". (16+).
 23.45 Х/ф "За витриной универмага". (16+).
 01.35 "Факты. Мнение". (12+).
 01.50 "Афиша". (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
 08.05 Х/ф "Принцесса на бобах". (12+).
 10.25, 11.50 Х/ф "Алтарь Тристана". (12+).
 11.30, 14.30, 22.00 События.
 14.50 Город новостей.
 15.05 Петровка, 38. (16+).
 15.25 Х/ф "Взрослая дочь, или Тест на...". (16+).
 17.20 Х/ф "Три в одном". (12+).
 19.30 "В центре событий".
 20.40 "Красный проект". (16+).
 22.30 "Приют комедиантов". (12+).
 00.25 Х/ф "Небо падших". (16+).
 02.55 Х/ф "Доброе утро". (12+).
 04.35 "Берегите пародиста!". (12+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
 06.35 Д/с "Пряничный домик".
 07.05 "Легенды мирового кино".
 07.35 Д/с "Пешком..."
 08.05, 19.00 "Россия, любовь моя!"
 08.35 "Тринадцать плюс..."
 09.15 Д/ф "Балахонский манер".
 09.30 "Гении и злодеи".
 10.20 Х/ф "Две встречи".
 12.00 Цвет времени.
 12.15 Д/ф "План Маршалла: Похищение Европы?"
 12.55 "Энigma".
 13.35 Д/ф "Удивительное превращение тираннозавра".
 14.30 Д/ф "Дворцы взорвать и уходить..."
 15.10 Х/ф "Дама с собачкой".
 16.05 Д/ф "Фидий".
 16.15 "Царская ложка".
 16.55 "Письма из провинции".
 17.30 Большая опера-2017.
 19.00 "Эрмитаж".
 19.45 "Синняя Птица".
 21.50, 2.05 "Искатели".

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 7 декабря, днем +3°, ночью 0°, неб. дождь.
 Пятница, 8 декабря, днем +5°, ночью +4°, неб. дождь.
 Суб., 9 декабря, днем +9°, ночью +5°, пасмурно.
 Воскр., 10 декабря, днем +9°, ночью +5°, пер. облачн.
 Пон., 11 декабря, днем +6°, ночью +2°, неб. дождь.
 Вторник, 12 декабря, днем +8°, ночью +3°, пасмурно.
 Среда, 13 декабря, днем +6°, ночью +2°, пасмурно.

02.25 Х/ф "Превратности судьбы". (12+).

22.35 "Линия жизни".
 23.45 "2 Верник 2".
 00.35 Концерт.

16 декабря СУББОТА

ПЕРВЫЙ

06.00 Новости.
 06.10 Х/ф "Дети понедельника". (12+).
 08.00 Играй, гармонь любимая!
 08.45 Мультсериал.
 09.00 Умницы и умники. (12+).
 09.45 Слово пастыря.
 10.00, 12.00 Новости с субтитрами.
 10.15 Д/ф "Римма Маркова. Слабости сильной женщины". (12+).
 11.20 Премьера. "Летучий отряд".
 12.15 "Идеальный ремонт".
 13.20 "На 10 лет моложе". (16+).
 14.10 Премьера. "Время кино".
 16.50 Кубок Первого канала по хоккею-2017. Сборная России - сборная Канады. Прямой эфир. В перерывах - Новости с субтитрами.
 19.15, 21.20 "Сегодня вечером". (16+).
 21.00 Время.
 23.00 "Проекторперисхилтон". (16+).
 23.35 "Короли фанеры". (16+).
 00.20 "Познер". (16+).
 01.25 Х/ф "Все без ума от Мэри". (16+).
 03.35 Х/ф "Осада". (16+).

РОССИЯ

04.40 Т/с "Срочно в номер!-2". (12+).
 06.35 Мульт-утро.
 07.10 "Живые истории".
 08.00, 11.20 Вести. Местное время.
 08.20 Россия. Местное время. (12+).
 09.20 Сто к одному.
 10.10 "Пятеро на одного".
 11.00 Вести.
 11.40 Анишлаг и Компания. (16+).
 14.00 Х/ф "Через беды и печали". (12+).
 18.00 "Привет, Андрей!". (12+).
 20.00 Вести в субботу.
 21.00 Х/ф "Позднее раскаяние". (12+).
 00.55 Х/ф "Напрасная жертва". (12+).
 02.50 Т/с "Следствие ведут знатоки".

НТВ

05.05 ЧП. Расследование. (16+).
 05.40 "Звезды сошлись". (16+).
 07.25 Смотр. (0+).
 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
 08.20 Их нравы. (0+).
 08.55 "Новый дом". (0+).
 09.30 Готовим с А. Зиминным. (0+).
 10.20 Главная дорога. (16+).
 11.00 "Еда живая и мёртвая". (12+).
 12.00 Квартирный вопрос. (0+).
 13.05 "НашПотребНадзор". (16+).
 14.10 Поедем, поедим! (0+).
 15.05 Своя игра. (0+).
 16.20 "Однажды...". (16+).
 17.00 "Секрет на миллион". (16+).
 19.00 "Центральное телевидение".
 20.00 "Жди меня". (12+).
 21.00 "Ты супер! Танцы". (6+).
 23.40 "Международная пилорама" с Тиграном Кеосаяном. (18+).
 00.40 "Квартирник НТВ у Маргулиса". (16+).
 01.50 Т/с "Хождение по мукам". (0+).
 03.20 Т/с "Брачный контракт". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 М/с "Смешарики". (6+).
 09.00 "Все по-взрослому". (6+).
 09.15 "Выбираю". (12+).
 09.30 "Академия дом. дел". (12+).
 09.45 "Слово о вере". (6+).
 10.00 "Право имею". (12+).
 10.30, 12.00, 15.40, 17.05, 2.35 "Топ-5" (12+).
 10.45, 18.30 "Культура здоровья". (12+).
 11.00, 1.30 "Море откровений". (16+).
 11.30 "Премьерные истории". (12+).
 11.45 "Спорт. Личность". (12+).
 12.15 "Я за спорт". (6+).
 12.30, 2.55 "Больше, чем отдых". (12+).
 13.00 "Спорт. Интервью". (6+).
 13.15 "Рыбакская правда". (12+).
 13.30, 4.50 "Край агарный". (12+).
 14.00 Х/ф "За витриной универмага". (16+).
 15.10 "Курорты Краснодарского края". (12+).
 17.30 "Культурная навигация". (12+).

РОССИЯ

04.50 Т/с "Срочно в номер!-2". (12+).
 06.45 "Сам себе режиссёр".
 07.35 "Смехопанорама".
 08.05 Утренняя почта.
 08.45 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.
 09.25 Сто к одному.
 10.10 "Когда все дома".
 11.00 Вести.
 11.20 "Синяя птица". Кастигн.
 11.50 Смеяться разрешается.
 13.35 Х/ф "Куда уходят дожди". (12+).
 17.30 "Синяя птица".
 20.00 Вести недели.
 22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №10-4021. Газета отпечатана в ООО «КубаньАгитПечать»: 350059 Краснодар, ул. Уральская, 98/2. Зак

Юлию Витальевну ЖИВОТЕНКО
– с юбилеем!

Дорога жизни

Детство, юность, зрелость, старость...
Вот итог, а что осталось?..
Было все на той дороге:
Радость, беды и тревоги...
Но вот что главное на ней:
От сына и двух дочерей –
Внуки, правнуки, их много.
«Благодарю тебя дорога», –
Скажет юбиляр наш нам.
А мы за это по сто грамм...
Юлюшка Витальевна,
Тебя мы поздравляем.
И до ста лет не менее
Прожить тебе желаем.



Семья Т. Лубяновой.

КРЕСТЬЯНСКО-ФЕРМЕРСКОЕ
ХОЗЯЙСТВО ПРОДАЕТ:

- тушки перепелов
- яйцо перепелиное свежее

Телефон (86130) 4-15-07



ПРОДАЕТСЯ

КАПИТАЛЬНЫЙ МАГАЗИН на центральном рынке Тимашевска площадью 165 кв.м. Земля в собственности. Имеются водопровод, канализация, газ, отопление, электричество 30 квт, 380 в.

8-918-234-10-65

ПРОДАЮ САЖЕНЦЫ

болезнеустойчивых
новейших сортов
винограда.
Тел. 8-918-466-82-45

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Большая цветовая гамма.

Выполним работы в кратчайшие сроки.
Гарантия качества. Замер и консультации бесплатно.

Цены приятно Вас удивят.

СКИДКИ: пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям от 10%
ЗВОНИТЕ, ДОГОВОРИМСЯ!
т. 8-(961)-851-45-97

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ



Уют



Рады видеть вас
В МЕБЕЛЬНОМ САЛОНЕ
ежедневно с 8.00 до 17.00.
Вы легко найдете нас по адресу:
г. Тимашевск,
ул. 50 лет Октября, 100.

НОВОГОДНИЕ СКИДКИ!
РАСПРОДАЖА!

Обращаться по телефонам: мебель 4-03-38, мебель на заказ 4-59-67.



АНТИСПРУТ

ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ «АНТИСПРУТ»
НА ВЕБ-САЙТЕ: [АНТИСПРУТ.РФ](http://ANTISPRT.RF).

Вас ждут горячие новости,
антиспрутовские журналистские
расследования и другая
интересная информация.



Идёт календарная подписка
на «АНТИСПРУТ»
на I полугодие 2018 года

На «Антиспрут» можно подписаться
во всех почтовых отделениях связи Тимашевского,
Калининского и Брюховецкого районов.

ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ
ПОДДЕРЖАТЬ НАС
в борьбе с несправедливостью,
ПОДПИШИТЕСЬ
на «АНТИСПРУТ»
и подпишите своих работников.

ИНДЕКС 00668: 489 руб. 66 коп. – обычная подписка.
ИНДЕКС 00671: 441 руб. 66 коп. – для ветеранов Великой Отечественной войны, включая тружеников тыла. Для инвалидов 1 и 2 групп, для пенсионеров, участников военных конфликтов, для ликвидаторов аварии на ЧАЭС и вдов ликвидаторов, для многодетных семей, для беженцев и вынужденных переселенцев. (При подписке достаточно предъявить удостоверение).

(Почтamt, как и редакция, предусматривает скидки. Для льготной подписки прилагать ксерокопию соответствующего удостоверения).

ОФИСНАЯ ПОДПИСКА – 150 рублей (с получением газеты в редакции).

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

++++ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

++++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

++ДОМ в хуторе Садовом, ул. Ленина, 105 «А». Все удобства, без газа. Гараж, летняя кухня, дом под одной крышей. Обр.: тел. 7-92-13, 8-918-636-79-10.

+++ДОМ кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. Жилая времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба дома владения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

ДОМ в хуторе Садовом. Во дворе летняя кухня, баня, хоз. постройки, небольшой сад. Газовая труба проходит рядом. Цена договорная. Обр.: тел. 8-952-835-35-32.

ДАЧУ в СОТ «Энергетик», 5 соток. Летний домик, свет, вода. Обр.: тел. 8-918-238-04-75.

СРОЧНО! Продаю жилой дом, общ. пл. 100 кв.м., ремонт, окна металлопластиковые, зем. уч. 800 кв.м. в Тимашевске, мкр. Индустримальный. Цена 3300000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-374-15-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, ул. Мельничная, 2-й этаж 3-эт. кирпичного дома с новым кирпичным гаражом во дворе дома. М/п окна, балкон утеплен и застеклен, индивидуальное отопление, сплит, спутниковая тарелка. Тел.: 8-918-13-16-273; 8-918-361-22-59.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6х4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

СРОЧНО ПРОДАМ однокомнатную квартиру улучшенной планировки на третьем этаже трехэтажного дома 2012 года постройки в Тимашевске, мкр. Индустримальный, д. 44. Общая площадь 50 кв.м., жилая – 20 кв.м. Цена 1200000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-37-415-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, мкр. Индустримальный, 1 этаж 5-этажного дома. Тел. 8-918-653-06-07.

КИРПИЧНЫЙ ДОМ, в районе ЦРБ, 4 комнаты, все удобства, кухня, ванная, сад, во дворе асфальт, зем. уч. 4 сот. Цена договорная. Обращаться: ул. Красноармейская, 113 и по телефону: 8-918-441-42-26.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТКИ

-ЧИСТЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 500 кв.м. Расположен в удобном месте у центрального въезда СОТ «Колос». Свидетельство госрегистрации права на участок №384, подъезд – асфальт по ул. Советской, от кондитерской фабрики 400 м., проживают постоянно рядом соседи, электри-

чество, возможность постройки. Цена 200 тыс. руб. Обр.: тел. 8-918-381-55-92.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в х. Танцора-Крамаренко под ИЖС, 15 соток. Цена – 140000 рублей. Тел. 8-918-33-28-938.

УЧАСТОК 18 соток, х. Привокзальный. Огорожен, имеются свет, артезианская скважина, теплая бытовка с кондиционером. Молодой сад и ягодник. Улица гравийная. Водопровод и газ идут по улице. Хутор не проездной, чужих не бывает. Хозяин. Цена – 380 тыс. руб. Тел. 8-909-466-18-16.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Локомотив», 5-я линия, 5 соток, цоколь, колодец, хоз. постройки. Обр.: тел. 8-964-919-89-19.

АВТОМОБИЛИ

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-2106, на ходу. Цена договорная. Тел. 8-918-631-53-68, 7-90-22.

ФОРД ФОКУС-3 УНИВЕРСАЛ, 2012 г.в., цвет белый, 105 л.с. Пробег 60000 км. Обр.: тел. 8-928-241-88-11.

РАЗНОЕ

+++КУХОННАЯ МЕБЕЛЬ (б/у) из 5 предметов (длина 2,60 м.): газовая плита с электророзжигом (60 см.), мойка (80 см.), рабочий стол (80 см.), пенал (40 см.), шкаф навесной-сушка (60 см.). Мебель для комнаты школьника. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

-НОВЫЙ В УПАКОВКЕ оригинальный радиатор системы охлаждения к автомобилю «Ауди-80» – «бочка», артикул изделия 893121253A, а также черные оригинальные колесные диски – комплект 4 шт. в сборе с автошинами «Кама-204», всесезонные, размером 175/70 R14. Цена договорная. Обр.: тел. 8-918-381-55-92.

МЕНЯЮ

+++ДВА ДОМОВЛАДЕНИЯ с гаражом на одном участке на одно меньшее с вашей доплатой по ул. Вокзальной. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

РАБОТА

ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ СПЕЦИАЛИСТЫ:

• юрист, печатник, слесарь-инструментальщик, гл. энергетик, бухгалтер, разнорабочий, скрептер-референт, логист, печатник, инженер закупок, газоэлектросварщик, фрезеровщик, плотник, водитель категории С, Е для междугородних перевозок.

• Ударник, бас-гитарист, клавишник, баянист, аккордеонист, духовик. Направление – ВИА (желательно с высшим образованием).
Обр.: тел. 8-951-518-77-73.

ПРОДАЮТСЯ БЫЧКИ мясного направления, возраст от трех недель до трех месяцев. Обр.: тел. 8-989-77-272-65.